

Ζούμε σε εποχές που η επίθεση από το κεφάλαιο είναι καθημερινή. **Η οικονομική πλευρά** της επίθεσης είναι τα μέτρα λιτότητας από το διεθνές και ντόπιο κεφάλαιο, το σάπιο τραπεζικό σύστημα, το κλείσιμο μικροεπιχειρήσεων εξαιτίας των μεγαλοιδιωτών / πολυεθνικών, άκρατοι φόροι, αυξήσεις τιμών στα είδη πρώτης ανάγκης, αύξηση τιμών στις παροχές, απολύσεις, αναίρεση εργατικών συμβάσεων.

Παράλληλα υπάρχει και η άλλη πλευρά της επίθεσης που κατευθύνεται κατά της προσωπικότητας του άτομου με αποτέλεσμα την φτωχοποίηση των ζώων μας. Η φοβία, η φασιστικοποίηση της κοινωνίας, η γκεμπελιστική προπαγάνδα, ο πατριωτισμός, δημιουργούν την αισχρή εξατομίκευση τον οχαδερφισμό το λάιφ σταιλ και τον διχασμό.

Η κρίση πέρα από οικονομική είναι κυρίως **κοινωνική**. Στα πλαίσια αυτής της καπιταλιστικής κρίσης βρίσκουν έφορο έδαφος ακραία μισάνθρωπα φαινόμενα.

Η αφανής απάθεια η οποία διακρίνεται στην κυπριακή πραγματικότητα έχει ως αποτέλεσμα να δίνει τροφή στο να αφήνονται οι επιθέσεις του κεφαλαίου αναπάντητες

Το αντίδοτο, στην φτωχοποίηση κάθε τομέα της ζωής μας, είναι:

Η αλληλεγγύη: Πιστεύουμε πως κάθε άτομο και κάθε συλλογικότητα, δεν πρέπει να στέκει μόνο του σε αυτή την επαναλαμβανόμενη επίθεση που δεχόμαστε. Η αλληλεγγύη είναι μια νόηση που δεν υπάρχει στην ουσία του καπιταλισμού, με αποτέλεσμα την αποξένωση και την εξατομίκευση. αλληλεγγύη το όπλο μας

Συλλογικότητα: Προτείνουμε (πέρα από το θεωρητικό) την δημιουργία αυτοοργανωμένων κολεκτίβων ώστε να ξεφύγει από τα χεριά του κεφαλαίου η παράγωγη και να περάσει σε αυτόνομες ομάδες με αποτέλεσμα να δημιουργούνται ρήγματα μέσα στον καπιταλισμό. Στην σύγχρονη εργασία υπάρχει ο μηχανοποιημένος τρόπος δουλειάς που αναιρεί την παραγωγικότητα της φαντασίας και το ενδεχόμενο της προσωπικής εξέλιξης του άτομου. Έτσι προτείνουμε την συλλογικότητα μεταξύ ατόμων με σκοπό την αυτοργάνωση

Αυτοοργάνωση: Το άτομο και η συλλογικότητα μέσω της αυτοοργάνωσης, ξεφεύγει από τον ρολό του τυφλού υπηκόου, που του καθορίζει το υπάρχον. Αυτοοργανώνομαι σημαίνει δεν αποδέχομαι να αποφασίζουν άλλοι για εμένα και να καρπώνονται την εργασία μου. Σημαίνει πως παίρνω την ζωή στα χέρια μου δίχως ιεραρχία, διαμεσολαβητές και καπηλευτές του κόπου μου. Αυτοοργανωνομαι σημαίνει ρήξη με τον καπιταλισμό και την σύγχρονη νόηση του τι εστί εργασία.

Αξιοπρέπεια: στην εποχή του κανιβαλισμού και της ενδοταξικής βίας, αξιοπρέπεια είναι να αντιστέκεσαι. Αξιοπρέπεια είναι να είσαι αλληλέγγυο άτομο στους αγώνες των καταπιεσμένων. Αξιοπρέπεια είναι να δρας σε αυτοοργανωμένες συλλογικότητες

Έτσι καλούμε όλους και όλες να έρθετε μαζί μας σε ένα φεστιβάλ ενάντια στην οργανωμένη φτωχοποίηση των ζώων μας

Ας κάνουμε αυτό το φεστιβάλ μια ζωντανή έμπρακτη απόδειξη πως τα πιο πάνω προτάγματα δεν είναι απλά θεωρία, αλλά είναι ένα κομμάτι του πολύμορφου αγώνα για την ανατροπή και την κοινωνική επαναστάτη

ΑΥΤΟΝΟΜΟΙ ΤΑΡΑΞΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ